



В Свердловской области четверо граждан предстанут перед судом по обвинению в незаконном предпринимательстве, организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей (в том числе одной женщины) в возрасте от 29 до 43 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере) и п.п. «а, б» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере в составе организованной группы). По данным следствия, с августа 2011 по октябрь 2013 года обвиняемые, достоверно зная, что на территории Свердловской области запрещено заниматься организацией и проведением азартных игр, организовали и систематически проводили азартные игры с использованием игровых автоматов в помещениях по улице Родонитовая в городе Екатеринбурге, а также в Восточном промышленном районе города Полевского. В результате незаконной деятельности обвиняемые получили доход в особо крупном размере на общую сумму не менее 19 миллионов рублей. Кроме того, с 2009 по 2011 годы один из обвиняемых – 34-летний мужчина осуществлял незаконную предпринимательскую деятельность, организовав и проводя в помещении по улице Родонитовая в Екатеринбурге азартные игры с использованием игровых автоматов, не имея соответствующих разрешений и лицензии. В результате указанной незаконной деятельности обвиняемый извлек доход в особо крупном размере на сумму около 12 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605672>